

12 февраля 2023 года состоялось празднование 101-ой годовщины Победы Народно-революционной армии на сопке Июнь-Корань под Волочаевкой.



Событие отметили торжественно. Делегации региональных отделений КПРФ в ЕАО, Хабаровском и Приморском краях подготовились к нему с большой ответственностью. Одежда цвета победителей, красные коммунистические стяги, алые флаги общественных организаций, являющихся сторонниками КПРФ (ВЖС «Надежда России», Союз советских офицеров, «Дети войны») создавали настроение праздника, вызывали чувство гордости за наших предков, за великие страницы истории нашей Родины.

12 февраля 1922 под Волочаевкой была одержана победа народно-революционных сил. Это была именно ПОБЕДА, а не соглашательство или заключение перемирия. Она положила начало освобождению Дальнего Востока от иностранных интервентов и белогвардейцев и ускорила процесс его присоединения к СССР.

До прибытия в пункт проведения основных мероприятий автокортеж коммунистов и сторонников партии останавливался на станции Ольгохта и в поселке Волочаевка для возложения цветов к памятникам героям Гражданской войны. А накануне

торжественный митинг проведен коммунистами у подножия памятника героям-народаармейцам в поселке Бира.

В самом начале митинга на сопке Июнь-Корань вручили партийный и комсомольские билеты вновь вступившим в партию и комсомол. Такое «новобранцы» не забудут никогда. О подвиге наших соотечественников, о роли победы на Волочаевской сопке в истории развития Дальнего Востока на открытии мероприятия говорил высокий гость, секретарь ЦК КПРФ, депутат Государственной Думы Российской Федерации Алексей Викторович Корниенко. С ним были единодушны руководители партийных делегаций, прибывших на сопку Июнь-Корань.

Лейтмотивом всех выступлений была мысль о том, что мы не имеем права допустить изменения исторической трактовки событий, связанных с победой НРА под Волочаевкой. Мы должны воспитывать патриотизм в подрастающих поколениях на верных исторических примерах. Таких, как победоносное событие, свершившееся 101 год назад под Волочаевкой. С него началось освобождение Дальнего Востока от интервентов и белогвардейцев.

Несмотря на очернительство и фальсификацию Гражданской войны на Дальнем Востоке (1918-1922 годы), необходимо сохранить для потомков правду о том, что главными ее организаторами были иностранные интервенты и белогвардейцы. Дальневосточную землю в те годы терзали и поливали кровью более 150 тысяч иностранных захватчиков из Японии, США, Англии, Франции, Китая и Италии.

Смерть и пожарища оставляли за собой оккупанты. Они обеспечивали поддержку банд Семенова, Калмыкова, Колчака, Чехословацкого корпуса. На территории Хабаровского края и Ерейской автономной области нет ни одного района, где бы ни побывали в те годы интервенты и белогвардейцы и ни оставили свой кровавый след.

Наша святая обязанность - с уважением и почтением относиться к именам тех, кто в нелегкие годы встал на путь самоотверженной борьбы за свободу, мир, социальную справедливость и одержал победу в октябре 1922 года.

Многим из нас выпало большое счастье быть современниками героев Гражданской

войны и революционного подполья на Дальнем Востоке, застать их в живых.

Наша задача – сделать все возможное, чтобы об этих людях помнили в веках. Мы верим, лихолетье закончится, прекратится святотатство и клевета на наше героическое прошлое. И Волочаевская сопка вновь станет местом всеобщего поклонения, таким же, как и памятник героям Гражданской войны на Комсомольской площади в Хабаровске, и другие памятные места, связанные с разгромом и изгнанием интервентов и белогвардейцев с дальневосточной земли.

Наша уверенность в восстановлении исторической справедливости основывается на реальных настроениях народа.

Участники торжественных мероприятий единогласно поддержали идею обращения в адрес президента Российской Федерации В.В.Путина с Открытым письмом о пересмотре государственной концепции Волочаевского мемориального комплекса. Мы должны воспитывать патриотов Родины, а не коллaborантов и предателей.

После небольшого митинга состоялось возложение цветов к подножию памятника воинам – освободителям и экскурсия в музее Волочаевского сражения, ставшего победой не местного значения.

Еще раз всех нас с праздником! Ура!

Соб.корр.

Президенту Российской Федерации Путину В.В.

Уважаемый Владимир Владимирович!

Нынешнее тревожное время обязывает нас обратиться к Вам с открытым письмом.

Сегодня США и их натовские сателлиты ведут против Русского мира крупномасштабную и многоплановую гибридную войну. Убеждены, что у нас хватит сил противостоять самым острым вызовам. Но главные угрозы подстерегают нас изнутри. В обществе неизбежно будут распространяться нравственные недуги, если власть даёт зелёный свет тем, кто намеренно их сеет.

Настоящих патриотов, мыслящих и духовно здоровых людей можно воспитать только в стране, уважающей своё прошлое и не позволяющей никому втаптывать его в грязь в угоду политической конъюнктуре. В противном случае, целясь в историю Советской державы, можно лишь приумножить число готовых снести все опоры нашей современной государственности.

Русофобы и антисоветчики не устают чернить советскую социалистическую эпоху. Но если мы хотим сохранить страну, укрепить сплочённость общества, то обязаны не порочить уникальный советский опыт, а опираться на него и перенимать всё лучшее, определяя своё будущее.

В СССР умели воспитывать новые поколения на героических подвигах и выдающихся свершениях всей тысячелетней истории нашей державы.

Если мы хотим воспитать ответственное и патриотичное поколение, то обязаны все вместе приложить усилия по освобождению нашей страны от идеологии заблуждения, навязанной ей в годы вынужденного следования западной ориентации и упрощенным догмам либеральных доктрин. В истории человечества не единожды были случаи, когда

эти заблуждения, кажущиеся когда-то верными, имели последствия для множества людей.

12 февраля 2022 года весь Дальний Восток торжественно отметил 100-летие со Дня Победы Народно-революционной армии в Волочаевском сражении, которое происходило на территории Еврейской автономной области. А 14 мая состоялось открытие Волочаевского мемориального музея комплекса.

На протяжении многих десятилетий на сопку Июнь-Корань, к Волочаевскому мемориальному комплексу, приходили тысячи людей, чтобы почтить память героев-народоармейцев. Так было и последние 28 лет, когда музей перестал существовать, так как действующей власти было не до него. Эти экскурсии, в том числе и для подрастающего поколения, организовывали коммунисты Еврейской автономной области, чтобы молодые люди понимали историческое значение событий, произошедших на Волочаевской сопке 12 февраля 1922 года, чтобы помнили и чтили героев.

Музей изначально задумывался как памятник тем, кто 100 лет назад решил вопрос о судьбе Дальнего Востока, об окончательной ликвидации интервенции против нашей страны. Японцы при помощи марионеточного белогвардейского правительства рассчитывали превратить Дальневосточный край в свою колонию. Разбив белоповстанцев, Народно-революционная армия перед всем миром показала, что на русском Дальнем Востоке нет иного правительства, кроме правительства Дальневосточной республики. Именно эта победа послужила катализатором присоединения ДВР к РСФСР.

Однако современная концепция «Мемориальный музейный комплекс «Волочаевское сражение», разработанная Российским военно-историческим обществом, на наш взгляд, исказила основную идею музея. В документе изложена система взглядов, которая уравнивает участников НРА и белоповстанцев, представляя цели обеих сторон, в яростной кровавой борьбе отстаивающих свое видение настоящего и будущего России.

Концепция как способ понимания конкретного исторического события — это краеугольный камень успеха в деле укрепления духовных ценностей, формирования исторической памяти, укоренения системы патриотического воспитания молодежи. Музей должен помогать воспитывать патриотов нашей страны, а не коллaborантов и предателей.

Восстановление Мемориального музеиного комплекса «Волочаевское сражение» проведено по заказу министерства культуры Правительства Российской Федерации. В связи с вышеизложенным, коммунисты ЕАО просят Вас дать поручение Правительству Российской Федерации переработать документ, определяющий функционирование музея в поселке Волочаевка Еврейской автономной области, пересмотреть основную идею Концепции и вернуть настоящий исторический статус Волочаевскому музеиному комплексу.

Уроки Гражданской войны заключаются не в том, чтобы уравнять и примирить. Необходимо признать историческую победу Народно-революционной рмии, узаконив ее в нормативно-правовых документах федерального и регионального значения.

Алексей Корниенко, секретарь ЦК КПРФ, депутат

Государственной Думы Федерального Собрания

Российской Федерации;

Владимир Фишман, первый секретарь Еврейского

областного комитета КПРФ, руководитель

фракции КПРФ в Законодательном Собрании

Еврейской автономной области;

Петр Перевезенцев, первый секретарь

Хабаровского краевого комитета КПРФ;

Анатолий Долгачев, первый секретарь

Приморского краевого комитета КПРФ,

руководитель фракции КПРФ в Законодательном

Собрании Приморского края;

Роман Кобызов, первый секретарь Амурского

областного комитета КПРФ, руководитель

фракции КПРФ в Законодательном Собрании

Амурской области;

Юрий Гайдук, первый секретарь Забайкальского

краевого комитета КПРФ, руководитель

фракции КПРФ в Законодательном Собрании

Забайкальского края;

Павел Ашихмин, первый секретарь

Сахалинского областного комитета КПРФ;

Владимир Гришуков, председатель КС ПРО МОО

«Союз Советских офицеров»;

Председатель Совета ООД ВЖС «Надежда России»

В Еврейской автономной области О.А.Олейникова;

Председатель Правления ООО «Дети войны»

в Еврейской автономной области

В.И.Писарев.